


MOCKOBCKHUN ®U3UKO-TEXHUYECKUIN UHCTUTYT

OJIMMIINAZTA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJmacc
BAPHAHT 1 HINDP

3an0/THAETCA OTBETCTBEHHEIM CEKPETAPEM

1. [3 6anna] Vrabst ov 3 ya0BACTBOPSIOT paBeHcTBaM
in(2a + 23) 1 in(2a + 43) + sin 2 4
sin(2a = ——; sin(2a + 4 sin2a = ——.
/ \/5 5

Haiiure Bee Bo3MoKIIble 3HaMCHNs tE (v, CCJM U3BECTHO, YTO OI OIPEJE/ICH U YTO ITUX 3HAYCHUN He
MEHbIIEe TPEX.

2. [4 banna] Pemmure cucremy ypasnennit
T-2y=\rzy—-z-2y+2,
x? + 9y? — 4z — 18y = 12.
3. [5 bannos| Pemmure nepasencrso

: ‘ 1 13
plogia(=+182) 4 42 > |22 4 182|821 _ 18,

4. [5 6annos] Okpyskuocru  u w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHHM 0OpazoM. OTpe3ok AB — nnamerp
Bosbmeit okpy»xuocrn 2, a xopaa BC okpyxkuocrn () kacaerest w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B rouke E. IIpamas, npoxoaamas uepes touxy E nepnenukyapuo BC, nosropno
nepecekaer ) B Touke F. Haiijmre paanycs okpyxuoCTel, yvron AFE w nnomaas TpeyrosbHuKa
AEF, ecin ussecrno, uto CD = 8, BD = 17.

5. [5 6annos] @ymkuus [ onpesenena Ha MHOKECTBE OIOKHTETLHBIX PANKOHATBHbIX THCeT. W3BeCTHO.
HTO JUISt TODBIX YMCeT @ M b M3 9TOro MHOKeCTBa BHINOJHEHO paBeHcTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro umncaa p ([r] oGosnaaer namGosbiee nexoe 4HCIIO, He
npesocxonamee x). Haitanre kommiectso nmap marypanbnwix wucen (x;y) taknx, uro 1 € z < 24,
I1<y<2du f(z/y) <0.

6. [5 bannos] Haiiimre Bee naper uncesn (a:b) Takne, 4T0 HepaBeHCTBO

12z + 11

<ar+b< —8z% — 30z — 17
dr + 3

).

1

BBITTOJIHEHO JI/TA BCeX T Ha NPOMerKyTKe [*Tl -

=2

~

[6 bannos] lana nupamuga ABCD, pepmunna A KOTOPOIi JIEXKHT Ha oAHO#H cdepe ¢ cepeannamu
Beex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaure JJIHHY pebpa
BC'. Kakoit nanMenbIInii paguyc MoxkeT uMeTh cdepa, OMHCaHHAs OKOJI0 JaHHOM nupaMuiab’
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